



Kérjük, hogy ne továbbítsa hírlevelünket, mert elveszhet az eredeti html formázás, amely azzal is járhat, hogy a weblinkek nem működnek.

Hírleveleink változatlan formában a hírlevél archívumban tekinthetők meg:

<http://www.lib.pte.hu/sites/docs/ek-hirlevel/2014-03-07.html>

Tesztelés: EBSCO Discovery metakeresője

Az EBSCO Discovery Service (EDS) a könyvtár e-forrásaiban (adatbázisok, e-folyóiratok, e-könyvek) egyszerre keres, így megkönnyíti a felhasználók munkáját. Az EDS az EBSCO felületét használja, azonban a felhasználó testre szabhatja a rendszert. A keresőfelület magyar nyelvű. Lehetőség van egyszerű és összetett keresésre. A szolgáltatás a PTE IP tartományaiából érhető el. További információ: <http://www.lib.pte.hu/ek/tesztelhető-az-ebSCO-discovery-metakeresője>

Bemutató: Ebsco Discovery Service (EDS)

2014. március 11-én (kedden) EBSCO bemutató lesz a Tudásközpontban, melyet Jan Luprich, az EBSCO kelet-európai értékesítési képviselője tart. .: Időpont: 2014. március 11. 10:00 - 12:00 -- Helyszín: Tudásközpont 2. emeleti gépterem (2441). .: A bemutató programja: Ebsco Discovery Service (EDS) metakereső bemutatása -- Az EBSCO Discovery Service (EDS) a könyvtár e-forrásaiban (adatbázisok, e-folyóiratok, e-könyvek) egyszerre keres, így megkönnyíti a felhasználók munkáját. Az EDS ebben a hónapban tesztelhető a PTE IP tartományaiából. A metakeresőről bővebben az adatbázisok felületén, az EDS info file-ban olvashatnak. Elérés: <http://www.lib.pte.hu/ebSCO-discovery-service-eds>

Internet: EDUROAM vezeték nélküli hálózat

A Tudásközpont egész területére beállítottuk az EDUROAM vezeték nélküli hálózati kapcsolatot. A PTE polgárai mellett bármely más - akár külföldi – akadémiai intézmény polgára a saját eduID-jével tud csatlakozni az internetre. PTE-s polgárok a következőképpen tudják használni ezt a szolgáltatást: Felhasználónév: EHAkód@tr.pte.hu -- Jelszó: az EHA kódhoz tartozó jelszó

Népszámlálási adatok: (1784-1996) a KSH könyvtár oldalán

Örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy a KSH Könyvtár és az Arcanum Adatbázis Kft. együttműködésének és a Nemzeti Kulturális Alap támogatásának köszönhetően 2014. március 5-től "élesben" is elérhető a könyvtár honlapján a Népszámlálási digitális adattár (Néda) (<http://konyvtar.ksh.hu/neda>), amely az 1784 és 1996 közötti népszámlálások és mikrocenzusok összes kiadványát szabadon és kereshető formában hozzáférhetővé teszi. Az adatbázis használatával kapcsolatos technikai információk ezen a linken (http://konyvtar.ksh.hu/neda/static/browser_help.html) olvashatók.

Adatbázisok: Otthonról való hozzáférés

Proxy beállítás a PTE Egyetemi Könyvtár adatbázisaihoz: A PTE Egyetemi Könyvtára 3 éve minden egyetemi polgár részére úgynevezett proxy szolgáltatást biztosít. A szolgáltatás segítségével lehetőség van akár otthonról is elérni az Egyetemi Könyvtár által előfizetett tartalmakat. 2014. január 1-től új proxybeállítást vezettünk be, melyhez a könyvtári olvasójegy száma és a hozzá tartozó jelszó szükséges. (Az EHA-kódos azonosításon alapuló szolgáltatást a fenti időponttól már csak a PTE Informatikai Igazgatóság biztosítja, a saját VPN kliensén.) A könyvtárunk által biztosított hozzáféréshez semmilyen programot nem kell letölteni/installálni. A böngésző beállításához további információt itt találhatnak: <http://www.lib.pte.hu/adatbazisok>

Rendezvény: Könyvtári éjszaka a Tudásközpontban

A 2014. április 9-én rendezendő "Könyvtári éjszaka" reklám-videója már elérhető a honlapunkról: <http://www.lib.pte.hu/ek/konyvtari-ejszaka-a-tudaskozpontban-2014-aprilis-9>. Facebook oldalunkon folyamatosan frissülő híreket találhatnak a rendezvényről: <http://goo.gl/jLpyAh>

Kiállítás: Kívül - belül című festmény kiállítás

A Pécsi Tudományegyetem Egyetemi Könyvtára tisztelettel meghívja Farkas Zsuzsanna festőművész Kívül - belül című festmény kiállításának megnyitójára, amelyet 2014. március 11-én, kedden 16.00 órakor tartunk. A tárlatot Baráth Nóra festőművész nyitja meg a Dél-Dunántúli Regionális Könyvtár és Tudásközpontban. Közreműködik a PTE Művészeti Kar Zeneművészeti Intézetének hallgatója. A kiállítás 2014. április 5-ig tekinthető meg.

Vitrinkiállítás: Az energiatakarékosság világnapja

Témánk: Az energiatakarékosság világnapja - megújuló energiák. Kvízkérdéseinket és vitrinkiállításunkat márciusban is összehangoltuk: könyvkiállításunk az Energiatakarékosság világnapja apropóján hívja fel Látogatóink figyelmét az energia kérdésre több aspektusból is. A Tudásközpont 0. szintjén, a regisztráció mellett található vitrinben berendezett könyvkiállításunk 2014. március 10-től május 7-ig tekinthető meg.

Szeretettel várjuk könyvtárainkban!